



长青创新之路

旗袍大赛与新规划的启动，为长青加速发展带来了新机遇。

□文/本刊记者 杨海云

↑ 长青首届旗袍大赛在青岛落规划帷幕。

2015年10月23日~25日，长青（中国）以“新规划心起航”为主题的市场战略会议和首届“长青中国风——青岛西海岸旗袍形象大使评选大赛”，再度吸引了业界的关注，也因此加快了长青加速发展的步伐。

展现女性美

10月25日，长青（中国）冠名的旗袍大赛为色彩斑斓的海滨城市青岛增添了一道亮丽的风景。当天的大赛吸引了近千人参观，其中还包括百名长青经销商。“本次活动，历时45天，面向全区的女性朋友，不分年龄，不分职业，吸引了200余名选手参与海选，微信平台上也有65000多人次参与投票。”长青

大中国区总裁白镜亮介绍道。

据悉，在总决赛上，选手们通过服装走秀、才艺展示等环节的比拼，最终选出10位优胜者作为本届“长青中国风——青岛西海岸旗袍形象大使”。

这是长青第一次在全新领域做尝试——以旗袍为载体，倡导女性回归精致、优雅、含蓄之美，以传统韵味和时尚之美为社会传递了正能量，生动诠释了女性之美。

旗袍形成于上个世纪20年代，有部分学者认为其源头可以追溯到先秦两汉时代的深衣，是民国20年代之后最普遍的女子服装，是中国悠久的服饰文化中最绚烂的形式之一。作为中国女性传统服饰，旗袍被誉为“中国国粹”和“女性国服”。

2012年，中国旗袍会成立，成为国内首个与旗袍相关的非盈利民间公益组织，以走秀等各种形式将旗袍推广到世界，发扬和传播中国传统文化。

也正是如此，旗袍吸引了长青的注意。

“在得知中国旗袍会西海岸分会在筹办西海岸

旗袍形象大使评选活动，了解了近年来旗袍会为弘扬传统文化所作出的努力后，这些杰出女性的公益之心和敬业精神感染了长青高层，长青决意支持这个非营利的民间组织，集合企业与社会各界的力量，打造一个美的盛会，一个文化的盛会。”白镜亮介绍道。

决定举办该活动以后，“长青在微信公众平台征集选手，此次大赛先是在网络微信平台征集选手，通过照片资料展示、网民投票的形式选出支持率较高的92位选手，经过10月17日的初赛评选，30位优秀选手入围总决赛。”白镜亮表示，这些来自各行各业的女性，用展现旗袍的方式讲述了她们与众不同的审美追求和化茧成蝶的故事。

在本次选秀中，一位年仅三岁的小朋友成为整场会议的焦点。她身着红色小旗袍，与阿姨、奶奶们比台步、比才艺，聪慧乖巧，稚拙可爱，赢得了观众阵阵掌声，还取得全场第二名的好成绩，从而体现了“弘扬国粹从娃娃做起”的美好寓意。

秉持“倡导女性健康与美丽”的企业使命，长青在进入中国后不断思索发展之路，也在拿牌之后取得了显著成绩，同时，长青还积极承担社会责任，并为影响更多人作出贡献。“中国是有着五千年灿烂文明的国度，而旗袍又是这浩瀚文化宝库中的一颗瑰宝。旗袍文化在中国文化浪潮的裹挟下经历了兴衰沉浮，而幸运的是，今天有这样一群以传承和发扬传统文化为使命，对美有着卓越追求的女性朋友，在以实际行动推动这项国粹的复兴。作为一个有着浓厚中华情怀的企业，长青（中国）很荣幸能与中国旗袍会西海岸分会携手，为传统文化的弘扬和中华文明的传承尽一份力量。”

创新求变

进一步拓展市场是长青接下来的重要发展战略。围绕如何加速市场发展，壮大企业规模，10月23日，长青（中国）在青岛总部举办了为期两天的市场策略深入讨论会议。“各分管领导向市场领袖们介绍了包括总部二期工程规划、服务网点和专卖店全新的形象策划、外事升级计划等，为长青未来的发展制定了专业规划和有力保障。”白镜亮表示，这是公司进一步做大做强提出的工作思路。



↑ 长青第一次在全新领域做尝试——以旗袍倡导女性健康与美丽的企业使命。

人才是企业的宝贵资源和财富，更是企业的发展动力，长青深知这个道理，“众人拾柴火焰高，长青（中国）就如中间这熊熊燃烧的篝火，正是因为有了越来越多优秀领袖们的添火加柴，长青的事业才越来越兴旺。”白镜亮坦言，每一位领袖都是长青的代言人，也是长青最宝贵的财富，为此，公司为经销商准备了专业的商务礼仪知识培训，打造专属长青领袖风采，为提升企业影响力奠定坚实基础。

在活动现场，除了培训外，长青还精心准备了篝火晚会，原中国驻马来西亚大使拿督柴玺携夫人的出现，点燃了所有参会人的热情。他对长青在中国的长足发展和对社会的积极贡献表示欣慰，对白镜亮的“为国家和社会的进步尽一份力量”的大胸怀表示赞赏，并为长青送上了最真挚的祝福——长征神州立基业，青云巅峰见朝阳。

对于未来，长青还将继续在创新求变上不遗余力。

在本次会议上推出了三款极具市场竞争力的新品，“‘歆净’加湿型空气净化器运用138个六角形蜂窝出风口，采用仿生学设计，美观时尚，亲近自然，诠释了CNI与蜂共舞30年的历史渊源。”白镜亮告诉记者，空气净化器的设计灵感来源于世博会中国馆，以东方典雅和神韵来展现其独特的外观，“益生菌产品着眼于人体肠道健康的改善，对人体微生态平衡发挥着重要作用；蓝莓叶黄素片则是关注当今社会人们眼部使用过度而开发的护眼保健产品。”

白镜亮还表示，新品的推出，为助力市场加速发展带来了强劲动力。不仅如此，在拿牌后，公司各项举措得以稳定而持续实施，市场平台发展也得到了充分的优化，为崭新的未来带来了更多的可能。■

编辑：黄永建 huangyj013@163.com